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上市公司挪用资金财务有什么责任大股东挪用公司资金是
否构成犯罪?-股识吧

一、公司财务人员挪用巨款，哪些人应有连带赔偿责任

从法律上来说，作为财务人员挪用公款，没有谁有连带赔偿责任。
报警追款也应该是找挪用公款的那个人。
除非公司还有他的同谋，或者明明知道而不揭发的。
其他管理不严，疏忽什么的，具体怎么处罚要看你们公司相关的制度了。

二、财务挪用资金是负什么责

财务挪用资金是应负挪用资金罪的， 一. 根据我国《刑法》和有关司法解释规定，
是指公司、企业或者其他单位的工作人员利用职务上的便利，挪用本单位资金归个
人使用或者借贷给他人，数额较大、超过3个月未还的，或者虽未超过3个月，但数
额较大、进行营利活动的，或者进行非法活动的行为。
1. 本罪的前身是1995年2月28日全国人大常委会颁布的《关于惩治违反公司法的犯
罪的决定》中第11条所规定的公司、企业人员挪用单位资金罪。
2. 本罪在主观方面只能出于故意，即行为人明知自己在挪用或借贷本单位资金，并
且利用了职务上的便利，而仍故意为之。
挪用本单位资金的行为，有一般的挪用本单位资金的违法违纪行为和挪用本单位资
金的犯罪行为之分。
区分二者之间的界限。
3.如果没有共同犯罪意识，则不够成刑事犯罪。
只需对财物管理承担单位考核责任。

三、挪用公款炒股，财务人员负什么责

展开全部你是大股东，有资金决策权，如果他们干了违法的事情，我感觉你脱不了
干系。
具体有什么责任，要看事情的具体情况。
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四、公司的董事长挪用公款，财务部长有责任吗?

这要看财务部长是否知情、是否与董事长共谋并有帮助行为。
一般来讲，董事长挪用公款，如果没有财务的配合，是很难完成的。
财务人员是否构成犯罪，主要看财务人员对董事长的挪用行为是否知情并予以配合
。

五、出纳挪用资金，主管会计应承担什么责任

公司财务属于异地管理，主管会计在总部，出纳在湖南分公司，不在同一省份，出
纳连续几个月来挪用资金，主管会计未及时要求出纳寄对帐单，只是口头对帐，与
会计帐上一致，4个月后主管会计要求出纳传真对帐单，出纳传了两份假的对帐单
，与主管会计银行帐一致，又过了两个月出纳还是未寄对帐单，主管会计向老板反
映出纳有点可疑，老板去湖南分公司查帐才发现出纳挪用资金，且金额巨大（100
多万），出纳已被捉，但老板认为主管会计责任重大，要求主管会计承担损失责任
，请问主管会计应承担怎样的责任。
（分公司财务管理，出纳只负责保管支票和汇款单，财务章和私章由另外两个人保
管，出纳要想提款和转帐必须有总公司主管会计和财务总监签字的付款申请单传真
件出纳才能填支票或是汇款单，管章人员必须核对出纳填的支票、汇款单和总部主
管会计传真的付款申请单是否一致才能盖章，在没有总部主管会计传真的付款申请
单情况下，管章人也给出纳盖章）

六、将公司资金挪用了借给他人谁应承担责任?

展开全部挪用者承担责任，要注意：挪用资金罪里面涉及到挪用资金进行营利活动
，没有时间限制，将挪用的资金借贷给他人，产生的利息就是营利点。
因为具体情况不了解，答到这里。
谢谢
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七、财务挪用公司财产要承担的法律责任

第一百六十二条 公司、企业进行清算时，隐匿财产，对资产负债表或者财产清单
作虚伪记载或者在未清偿债务前分配公司、企业财产，严重损害债权人或者其他人
利益的，对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员，处五年以下有期徒刑或者
拘役，并处或者单处二万元以上二十万元以下罚金。
公司、企业通过隐匿财产、承担虚构的债务或者以其他方法转移、处分财产，实施
虚假破产，严重损害债权人或者其他人利益的，对其直接负责的主管人员和其他直
接责任人员，处五年以下有期徒刑或者拘役，并处或者单处二万元以上二十万元以
下罚金。
隐匿或者故意销毁依法应当保存的会计凭证、会计账簿、财务会计报告，情节严重
的，处五年以下有期徒刑或者拘役，并处或者单处二万元以上二十万元以下罚金。
单位犯前款罪的，对单位判处罚金，并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人
员，依照前款的规定处罚。

八、大股东挪用公司资金是否构成犯罪?

大股东挪用公司资金是否构成犯罪要根据挪用情节而定，根据《刑法》第二百七十
二条【挪用资金罪】公司、企业或者其他单位的工作人员，利用职务上的便利，挪
用本单位资金归个人使用或者借贷给他人，数额较大、超过三个月未还的，或者虽
未超过三个月，但数额较大、进行营利活动的，或者进行非法活动的，处三年以下
有期徒刑或者拘役；
挪用本单位资金数额巨大的，或者数额较大不退还的，处三年以上十年以下有期徒
刑。
国有公司、企业或者其他国有单位中从事公务的人员和国有公司、企业或者其他国
有单位委派到非国有公司、企业以及其他单位从事公务的人员有前款行为的，依照
本法第三百八十四条的规定定罪处罚。
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